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Hémdorezég aláírja a békeszerződést
A német államok miniszterelnökei tárgyalják az entente válaszát

London, juti. 20. BrockdorffRantzau el 
akarja halasztani a békeszerződés aláírását a 
mig Scheidern an mai nem tanácskozik, mert a 
szociálista és polgári pártok minden körülmé­
nyek között ki akarják kerülni az oroszországi 
helyzet bekövetkezését.

Bukarest, junius 20. Lionbói jelenti 
a Viitorul, hogy a szövetséges hatalmaknak a 
németek ellenjavaslatára adott válaszáról a 
párisi Temps a következő információkat 
közli:

zást tartottak, melyen megkezdték a szövet­
ségesek által a német ellenjavaslatra adott vá­
lasz tárgyalását. A miniszterelnökök tanácsa 
van ugyanis hivatva határozni abban a kér­
désben, hogy a békét aláirják-e vagy sem.

Paris, junius 20. A Chicago Tribune 
szerkesztője, aki Weimarban tarózkodik. 

Schcidemannhoz közel álló körökből azt je­
lenti, hogy a német föderáit államok minisz­
terelnökei elhatározták a béke aláírását, mert
arra a meggyőződésre jutottak, hogy más 

A szövetségesek válasza a német kor- | módon nincs kilátás arra, hogy megmentsék 
mánynak egv ötnapos határidőt szab meg Németországot attól a katasztrófától, amely 
arneiy junius 21-én ér véget. Ezen belül a j más népekre szakadt. Az mságiró mint hizo- 
németekiiek a módosított békeszerződési »vos;d jelenti, hogy Scheidemann és Rock­
vagy alá kell indok, vagy 
taniok.

vissza kell ntasi-

Abban az esetben, ha visszautasítaná* a 
békefeltételeket, junius 21-én nyomban 
igénybe vennék a katonai rendszabályokat,

Második 
iá Ivókat

valamint a blokád alkalmazását, 
esetben z összes előrelátható ren tsz 
cask junius 24-én léptetnék életbe

Paris, junius 20. Weimarbó! jelentik;
Az Összes nemét földerális államok miniszter­
elnökei Scheidemamt elnöklete alatt tanácsko

dorf-Raízau aláírják a békeszerződést.
Páris, ián. 20. Berlinből jelentik: A nemet 

1birodalmi kormány kész volna aláírni a békét 
ha a szövetségesek engedményeket tennének 
a Saar-teriilet és Szilézia dot'jóban és ha Né­
metországnak megengednék, hogy kereske­
delmi egyezményeket kössön.

München, iun. 20. A független szociális 
ták Münchenben és egész Bajorországban szó' 
mos tiltakozó gyűlést tartottak a béke szerző 
ács aláírása ellen. A gyűléseken hevesen ki­
keltek Wilson éé G'émenceau ellen.

Bratiatm háfcstutaüíáaa
Paris, junius 20. Bratiami miniszterel­

nök. a román békedelegáció elnöke, junius 
16-án Bukarestbe utazott.

Bukarest, június 20. Bratiami minisz- 
to! elnököt mára váriak a fővárosba, hogy

Jz m\M a Mkililtttelek Bilin
Paris, iun. 20. Az osztrák békedelegáció' 

négy különböző ellenjavaslatot iog előterjesz­
tem és pedig territoriális, gazdasági, szállítási 
és nemzetiségi ügyekre vonatkozó ellen javas­
latokat.

Paris, ,mn. 20. Az Leim de Paris jelenti:
A bécsi hatóságok folytatják a békeszerződés 
ellen megkezdet kampányt. Az összes pártok 
kijelentik, hogy a békeszerződést nem írhat­
ják alá.

Paris, jmn. 20. A Matin jeleníti Bécsből: 
Az osztrák békeszerződésről a Neue Freie 
Presse a következőket írja: Az entente által j 
megalkotott békéi élt ét elek szigorúságukban
minden képzeletet felülmúlnak. Politikailag Né- 
’pet-Ausztria egy szörny szülött hoz fog hason­
lítani, akinek óriási feje és csenevész teste van. 
kg.v több millió lakosú fővárossal fog büsz­
kélkedni, ám e főváros körül csupán csekéh 
kiterjedésű alpesi terület alkotja az országot. 
Ilyen állam nem élhet meg. Jogilag megcson­
kítják a német-osztrák állam jogait a szlávok- 
kai. és lengyelekkel szemben, továbbá a val­
lási kisebbségekkel szemben anélkül, bogy a 
Néniét-Ausztrián kivit! lakó németekre vonat 
közökig e tekintheti viszonosságnak lenne a 
helye. Gazdaságilag a/ Ausztria terhére elő­
irt rendszabály, tnel\ szerint az entente orszá-1 
gait öt éven át ugyanazon gazdasági kedvez­
ményekben kell részesíteni, mint a legjobban I 
kedvezményezett országot, anélkül, hogy e te­
kintetben Ausztria javára viszonosságnak volna 
helye, minden kivitelt lehetetlenné tesz és egy­
idejűleg előidézi azt, hogy az idegenek Ausz­
triát egészen el fogják árasztani áruikkal, ami 
aztán az ipar végromlását jelentené.

Parisból megérkezzék.

Az elégedetlen olaszok
junius 20. A Popok) d‘ Italia kö 
íz olasz békedelegátusok azonna 
Versailles! konferenciát.

K o in a, 
veteli. hogy 
hagyják el a

A török békekövetek Párinban
P á r i s. junius 20. Törökország békédé 

legátusai Párisba érkeztek, azonban — mint 
jelentik - a nagyhatalmak velük csupán 
beli tárgyalásokat fognak folytatni.
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A bolgárokat Parisba hívják.
Paris, iun. 20. A Journal ács Débats je­

lenti, hogy a bolgár bekodelegátusokat Párisba

németek és az osz-

hivják meg, nem pedig Szalonikibe, amint ko­
rábban jelentették. A bolgárok csak akkor kap­
nak meghívást, ha már a 
trákok aláírták a békét.
444444#4*«444444*»♦♦♦**♦*♦♦*♦♦♦♦♦♦
Görög csapatok Drinápoly előtt

Lyon, Imi. 20. Mint Ilire jár. Görögország 
helyzete a békekonferencián ló, mert Fran­
ciaország támogatja. A görög csapatok Trá- 
ciában előrenyomultak és most Drinápoly előtt 
állanak,
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Nem bélyegzik leiül 
a fehérhátu bankjegyeket
Az osztrák-magyar bank elfogadja valódinak 
elismert 25 és 200 koronásokat1. Hivatalos 
értesítés a hamis 25 koronások ismertetőjétől 
rol. — Az egyoldalú nyomott bankjegyek ki­

vonása a közforgalomból.
Napok óta hírek vannak forgalomban az 

egvoldalon nyomott bankjegyek feiülbéfyteg- 
zéséről. Ezeket a híreket több lap tudósítása a 
özvélemény előtt annyira valószínűvé tette, 

tőgy az osztrák-magyar bank fiókját már 
több százan keresték föl. hogy ietiérhátu bank­
jegyeiket felülbélyegezzék. Hogy ezeknek a 
város közgazdasági életét megbénító hireknek 
valódiságait és a kérdés tényleges mibenlétét 
megállapítsuk, felkerestük Rdsó Istvánt, Deb- 

eczem város és Hajdmnegye főispánját és 
Sexy Emilt, az osztrák-magyar bank debre­
ceni fiókjának helyettes főnökét és tőlük kér­
tünk felvilágosítást. Kijelentéseik alapján az 
egvoldalon nyomott bankjegyekre vonatkozó­

ig a következő hiteles információkat közöl­
hetjük:

Az a hir. hogy a 25 és 200 koronás Isink- 
legyeket felülbélyegezik, nem felel meg a va­
lóságnak. Az osztrák-magyar bank semmi kö- 
i'tlrnények között se fogja az általa kibocsá­

tott és érvényesnek elismert bankjegyeket fe- 
iiTélyegezmi: a város pedig nem bélyegezheti 
felül, mert semmiféle garanciát nem vállalhat 
arról, nem bélyegzett-e felül hamisított bank­
jegyeket is.

A feHi'hé1 végzésre nincs is semmiféle szűk 
ség. ment hiszen az osztrák-magvar bank min­
den általa kibocsátóit hankieevet felülbélyeg­
zés nélkül is elismer és a lehetőséghez kénest 
bevált. Ha abból a szempontból, hogy a kis­
embereket megnyugtassák, mégis a felülbé­
lyegzés módiához folyamodnának. akkor e 
munkáit csakis az adóhivatalok végezhetnék, a 
melvek részint megfelelő szánni bélyegzővel 
rende'keznek, részint decentralizálhatnák a 
munkát, amennyiben Debrecenen kívül a me­
gyében is van hót adóhivatal.

Pövíd időn he'tii e'dől az a kérdés is. mely 
bankjegyeket ismer el az osztrák-magyar bank 
valódiaknak. A bécsi üzletigazgatóság már ér­
tesítette a debreceni fiókot, hogy hamis 25 ko­
ronások is vannak forgalomban, ezeknek a ha­
misítását azonban mindenki könnyen és pon­
tosan megállapíthatja annak az értesítésnek az 
alapján, amelyet az osztrák-magyar bank deb­
receni fiókja ma küldött széjjel az összes giro- 
számla tulajdonosoknak. Az értesítés szerint 

hamisított 25 koronások háta sima, inig u 
valódiaké hullámvonalas, a hamisított 25 ko 
ronások négy számjegyű sorozatszáma, a 

melletti szám nem l-essel kezdődik, ha­
nem 3-assul és végül a hamis 25 koronásokon 
agy a sorozatszám. mint a sorszám, csaknem 
kétszer akkora nagyságú belükből készüli, 
mint a valódiakon; a hamisított 25 korotiáso 
kon a számok körülbelül olyan nagyságnak, 
mint a 200 koronásokon. - Az iívképen ha­
misnak nyilvánított 25 koronásokat nemcsak 
az osztrák-magvar bank, de mától kezdve 
< gyeden pénzintézet sem fogadja el. A 200 
koronások valódiságának ismerteti) jeleit, a 
bécsi üzletigazgatóság még nem közölte, az 
erre vonatkozó értesítés is megjön azonban
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r !$ bankjegyeket, 
;k ideién meg­

alakul a rendes magyar Kormány, ezeket a 
bankjegyeket valamilyen formában eí ne is­
merje, ha másként nem, államadóssággá való 
nyilvánítás utján, mert hiszen a meg nem száj- 
lőtt területeken hosszú idő óta nincs más íizeto- 

forga- eszköz forgalomban, mint ezek a bankjegyek.
bank debre-

valószinüleg a jövő héten és ezzel bizonnyal si-' saját ieielőssegére n>otnat 
kerü'ni fog az egyoldalú bankjegyek irányú- lakkor is lehetetlen, hogy ha an; 
ban megrendült bizalmait minden lebélyegzés 
nélkül is végérvéynesen helyreállítani.

Végeredményében még az sincs megálla­
pítva, hogy a budapesti komunista kormány 
hamis vagy az osztrák-magyar bann á.tal 
nem ismerhető bankjegyeket hozott-e
lomba. Ez a feltevés csak azon a tényen ala-! Jelenleg az osztrák-magyar 
óul, hogy a meg nem szabott íerüjetekröl olyan cenj fiókjának főnöke, Wilhelms 1

időzik, de ugyancsak Becsben van a nagysze-
.................... ........ .................................. .. imil Bécsben

200 koronások is átkerültek hozzánk, amelyek­
nek a sorozatszáma már a másod: < ezerben beni kormányzótanács pénzügyi küldöttsége 

is. Az ő hazatérésük minden bizonnyal végle­
gesen tisztázni fogja ezt az annyira bolyga­
tott kérdést cs helyrefogja állítani a közgaz­
dasági életben a bizalmon alapuló nyugalmat.

3
iár. mig a valószínűség az, hogy a ténvicg az 
osztrák-magyar bank által kibocsátott 200 ko­
ronások legmagasabb sovozatszáma körülbe­
lül 1035—1036 lehet. De még ha a szovjet- 
kormány íúívleg meg is szerezte :: klisét és a

Anglia a budapesti szoujBÍ-Hormány ellen
P á r i s, június 20. A négyes tanács tagjai 

között nagy nézeteltérés merült fel a magyar 
holsevisa kormánynak Versaillesbe való 
meghívása körül. Maga Angolország is, amely 
eddig Wilsont támogatta aban a törekvésében, 
hogy a budapesti bolsevikeket meghívják a 
konferenciára, Wilson ellen lépett fel. A kis 
államok képviselői is napról-n-apra Wilson 
ellen foglalnak állást határozataikban.

Páris, jmi. 20. A Párisban időző cseh-tót 
delegátusok válasziegyzéket nyújtottak át a né­
gyes tanácsnak arra a felhívására, hogy a 
prágai kormány békés utón egyezzen meg a 
budapesti bolsevista kormánnyal. X válasz­
ban a csehek felkérik a négyes tanácsot, hogy 
a nép ösdkaraiáhól létrejött állam beiiigyeibe 
ne avatkozzék bele.

A dunántúli ellenforradalom
L a i b a c h, június 20. Becsből érkező 

távirat beszámol a dunántúli ellenforradalom

lerjedéséről. Az ellenforradalmi mozgalom a 
Muraközből és Vesz,prémmegyéből indult ki. 
A szovjet-kormány népbiztosait elűzték és a 
korábbi közigazgatási tlsztveselöket ültették 
helyükbe. Eddig !S5 községben győzött az 
ellenforradalom. A vörös hadsereg tekintélyes 
része az ellenforradalomhoz csatlakozott, 
melynek hadereje elönyomulóban van a Ba­
laton felé. Somogy kommunista lakossága 
megadta magát az elleniorradalmároknak.

A szegedi munkások 
a Károlyi-kormány ellen

Anni. jiiTi. 20. A szegedi munkások sem­
mit sem akarnak tudni az ottani kormányról, 

i Az aradi misszió sem tudta rábírni őket a csat- 
1 lakozásra, ugy, hogy a misszió minden ered­
mény nélkül tért vissza. Szegeden általános 
' sztrájk lesz.
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Á város nem fizeti 
a direktórium tartozásait
Hogy gazdálkodtak a kommunisták?

z\ városi közgyűlés nyolcvan tagjának is­
meretes határozatából íolyólag, melyet lapunk 
legutóbbi számában közöltünk, M á r k Endre 
polgármester értesítette a városi tanácsot, 
hogy hétfőn elfoglalja hivatalát és megkezdi 
működését a városházán.

A városi tanács mai ülésén nagvfontos- 
ságit döntést hozott. Az eset. melynek kapcsán 

ja tanács határozatát meghozta, egyrészt rend- 
j kívül jellemző -arra a gazdálkodára, amellyel 
■a komunista rendszer a magánvagyon Csáki- 
! szalmájával bánt, másrészt alkalmat adott a 
városi tanácsnak arra, hogy a komunista világ 
gazdálkodásával szemben határozottan állást

A bejelentés ma délben érkezett a város- toRkilion. 
házára, ahol épen tanácsülés volt. A tanács- j Vargha Elemér dr. tb. főjegyző jelentette 
ülés befejezése után a tanács tagjai bizalmas a tanácsnak, hogy az Alföldi Takarékpénztár, 
megbeszélésre ültek össze. A megbeszélésen j az Álta ános Forgalmi Bank és a Magyar Al­
áz az álláspont érvényesült, hogy Márk talámos Hitelbank debreceni fiókja a városhoz 
Endre nem foglalhatja ef polgármesteri széket, közös kérvényt nyújtottak be, melyben kérik, 
minthogy R ásó István Főispánt M o s o i u ! högy fizesse vissza nekik a város azokat uz 
tábornok a főispánt és polgármesteri teendők­
kel bizta meg. A román megszállás után 
ugyanis polgármestere nem volt a v 
és a megszálló parancsnokság M

összegeket, amelyeket a komunista uralom

1919 junlus 21

Kronstadt ellen
A bolsevikiek két hajóját elatt- 
lyesztették, - Dünaburg a litvá­

nok kezén
London június 20. Az angol flotta he 

vés akciót kezdett Kronstadt ellen és a bolse­
vikiek két hadihajóját elsiilyesztette. A bolse­
vikjeit különben js nagy veszteségeket szén 
védték, ugy, „hogy kénytelenek voltak a hires 
Alexander -erődöt kiüríteni.

Páris. jun. 20. Szikratávirat jelenti, hogy 
Lenin csapatai Podoliából visszahúzódtak.

Bukarest, jun. 20. A bolsevikiek a litvá­
noktól nagy vereséget szenvedtek. A litvánok 
elfoglalták Diinabargot.

Német, ultimátum az észtekhez
Páris, jun. 20. A német katonai parancs 

riokság az észt parancsnokságnak ultimátu­
mot küldött, melyben felszólítja, hogy a pa­
rancsnoksága alatt álló lett csapatok azonnal 
vonuljanak vissza a meghatározott vonalra, 
hogy a német csapatokkal való összeütközést 
elkerüljék.

Az amerikai tizenátus 
a független Írországért

Washington, jun. 20. Az amerikai szerűi 
las 60 szavazatta! 1 ellenében elismerte an 
nah jogosultságát, hogy az. írek önállóságuk 
cásmerését követelik a békekonferenciától.
♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦•# *♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦**•♦■*♦<»
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— A kollégium évzáró ünnepe. A debre­
ceni református kollégium 1018—19-ikii iskolai 
évet bezáró ünnepe 1919. év június 23-án dél­
előtt 10 órakor lesz. Az ünnepély sorrendje: 
a) Istentisztelet a nagytemplomban: 1. Fenn­
álló ének: 37. dics. 1. vers. 2. Gyülekezeti 
ének: 236. dics. 1 2. vers. 3. Ima: Webertől.
Énekli a főgimn. vegyes kar. 4. Imádkozik 
Erdős Károly leik. képz. int. mb. igazgató. 
5. Közének (CXL.) Örök jónak Te vagy . . . 
Énekli a fog, vegyes kar. b) Istentisztelet után 
a kollégium dísztermében: 1. Flemming: Inte­
ger vitae. Énekli a főgimn. vegyeskar. 2. Év­
záró beszéd. Tartja dr. Lencz Géza koll. rek 
tor. 3. Közének, VXX1I. 3. Erre az ünnepünkre 
a kollégium barátait tisztelettel meghívjuk. 
Református kollégiumi igazgatóság.

A tűzifa árának megállapítása. Az 
erdőmesteri hivatal jelentette a tanácsnak, 
hogy a íakereskedők előterjesztése szerint 

szükséges lenne a tűzifa eladási árának újból 
való megállapítása, mert Erdélyben a fa be­
szerzési ára magasabb, mint Debrecenben az 
eladási ár. A tanács ugy határozott, hogy az 
ármegállapitó bizottság tárgyalja le a kérdést, 
szabja meg az eladási árakat és a határozati

luo Ul„„ .aatt a városi direktórium a bankoktól katonai jegyzőkönyvet terjessze jóváhagyás vegeit a 
'árosnak \ kiadások fedezésére a városi házipénztár (er- román parancsnokság elé.
[\ ,T o s s here fölvett, illetve elvett. A városi direktórium; — öngyilkos német nevelönő. Wemrich

György dr. főügyészt a íőispáni és polgármes- j íUianna 24 éves, königgrätzi születésű, ne­
met nevelőnő Teleki-utca 10. szám alatti laká­
sán szerelmi bánatában marólúgot ivott.

ezen a címen az Alföldi Takarékpénztártól 
téri teendők ellátásával bizta meg. Magoss 1400,000, a Hitelbank fiókjától 150 000 és aj 
György dr. elmondása után pedig M o s o i u £or^mi Banktól 70,000 koronát vett tol.! 
tábornok ugyanazon hatáskörrel ruházta föl :“,val az . Alíolf?1 fakarekpénztár; külön ; kozkorhazba szállították. Állapota súlyos, 
l>.I. a isfvz„ . v.-in,sl./| mint .... -kente még a varost direktórium áltál két rész-; nem életveszély es.Ka so István főispánt a városnál, mint an- , t] fölvett 30,000 koronának a visszatéri-1 
nak ideien D um, t, eskü tábornok Ma-j^ js Ilyképen „ lujrom pénzintézettő, ősz- 
goss Györgyöt, szesen 650,000 koronát vett föl a komunista

A tanács tagjai szükségesnek látták, hogy direktórium.
a történtekről és a tanács állásfoglalásáról
Rá só István főispánt még a délután folya- azt javasolta a tanácsnak, hogy a pénzinté- 
uian^ értesítsék és megkérjek, hogy e nagyje-; /etj©k kérelmének helyt ne adjon, a 650,000 
leiitőségü kérdés tisztázásában járjon közbe, poronát ki ne fizesse, hanem értesítse a ban- 
X főispán ma este megbeszélést folytatott M o- lkokat, hogy követeléseiket az állammal szem- 
sóin tábornokkal, a kérdés végleges elintő- \j)en érvényesítsék.
zése azonban csak szombaton délutánra vár-! , . . . . .IV1^ A varost tanács, miután a varos a kom-

; munista uralom intézkedéseivel magát nem 
Valószínűnek látszik az, az eshetőség,! azonosítja és a városi direktórium pénzügyi 

hogy Rá só István főispán a polgármesteri műveleteiért felelősséget nem vállal, Vargha 
megbízatást visszaadja Mosoiu tábornok 1 Elemér dr. előterjesztése alapján határozott és 
kezéhez, miután a kettős Íőispáni állás betol- Vv pénzintézetek kérelmét elutasította, 
tése is túlfeszített munkát követel ♦*

A városi tiszti legények bére. A vá­
rosi közgyűlés a városi tiszti legények fize­
tését felemelte ugy, hogy a tiszti legények 
ugyanazt a fizetést kapják, mint a hivatal-

Vargha Elemér dr. előterjesztése kapcsán j szolgák. A közgyűlési határozatot jóváhagyás
‘ végett {elküldték a belügyminiszterhez, a jó­
váhagyás azonban mind a mai napig nem ér­
kezett le s ezért a tiszti legények kérelmez 
ték a városi tanácsnál, hogy mig a jóváha­
gyás meg nem érkezik, utalja ki a tanács 
nekik a fizetéskülönbséget, mint előleget. A 
tanács ugy határozott, hogy a fizetéskükm- 
büzetet, mint előleget január 1-től kezdődői eg 
kiutalja.

— Frank Sándor cégnél Piac-ii. 42. gr; 
nadinok és mosóáruk nagy választékban kap­
hatók,

a

j
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,\ halápi vasút kiépítése. A halápi erdő. 
kitermeléssel kapcsolatosan szükségessé vall 
■xi iparvasut kiépítése Vámospércs irányában, 
\ debreceni katonai raktárban erre a célra a 
város 5 kilométeres pályához elégséges vasúti 
anyagot vásárolt. A kommunista uralom alatt 
:i direktórium ennek az anyagnak a kiutalását 
letiltotta. A román megszállás után Magosa 
György főispán kieszközölte a megszálló pa­
rancsnokságnál, hogy a vasúti anyagot a vá­
ros céljaira felszabadították. Azóta az erre vo­
natkozó akta a térparancsnokságnál volt, a 
honnan ma adták ki az erdőmesteri hivatal­
nak s igy a vasút építése rövidesen megkez­
dődhetik.

Házasság.
Szik lay Valér 
színtársulat tagjai,

Vajda Ferenc súgó és 
kardalosnő. a debreceni 
házasságot kötöttek.

Francia egyetemi tanárok Nagysze­
benben. Nagyszebenből táviratozzak: A pá­
risi egyetemi tanárok küldöttsége a bukaresti 
egyetemi tanárok kíséretében ide érkezeti. A 
pályaudvaron Mamin Gyula, Braniste Mater, 
Mád Aurél és Boild kormányzótanácsi tagok 
és számos törzstiszt élén Panai lesen tábornok 
fogadta a küldöttséget. A francia egyen ni ta­
nárok a román felsőbb oktatás megszervezé­
sének tanulmányozása végett látogatták meg 
Bukarestet és onnan jöttek Nagyszebenbe, a 
hol az iintéző körökkel folytatnak megbeszélé­
seket az egyetemi oktatás rekonstruálása tár 
gváhan.

— Gyászos végii lakodalom. Kovács 
Imre 23 éves vértesi legény lakodalomba volt 
hivatalos Balogh Imre vértesi lakoshoz. Mu- 
latás közben Kovács Imre kivette az egyik 
cigány kezéből a hegedűt és játszani kezdtek, 
Balogh Imre ezt nem akarta engedni s ezen 
összekaptak. Balogh, hogy bosszút álljon Ko­
vácson, behívatta egy másik szobába és ott 
etetni, itatni kezdte Kovácsot. Mikor aztán 
Kovács már elkészült, Baloghnak egy társa 
bekiáltott az ablakon át Kovácsnak, hogy jöj­
jön ki. Kovács felállott és Baloghnak hátat 
fordítva, kifelé indult. Ebben a pillanatban Ba­
logh egy hosszú konyhakéssel hátulról le­
szúrta Kovácsot. Kovács összerogyott, Ba­
logh a földön vérében fetrengő Kovácson még 
10- 12 szúrást ejtett. Kovácsot eszméletlen 
állapotban szállították a debreceni közkór­
házba. A bűnös és bűnrészesek letartóztatá­
sát elrendelte a debreceni rendőrség,

A népjóléti hivatal főnökének fizetése. 
Bíró Jenő a népjóléti- és lakáshivatal helyet­
tes főnöke kérelmezte a tanácsnál, hogy ré­
gebbi tanácsi határozat alapján adják meg neki 
az állásával járó fizetés és jelenlegi fizetése 
közötti különböze tét. Miután a hivatalnál egy 
állás betöltetlen, a tanács úgy liatárzott, hogy 
a betöltetlen állás javadalmazásának terhére 
megadja Biró Jenőnek a magasabb fizetést 
arra az időre, inig állását betölti és míg az 
üresedésben levő állást be nem töltik,

A munkanélküliek segélyezése. Rásó 
István főispán értesítette a városi tanácsot, 
hogy a munkanélküliek segélyezésére két té­
telben összesen 200.000 koronát utalt ki a 
városi pénztárból a belügyi tárca terhére.

— A városi főispán! iroda a megyeházán.
Rásó István főispán isiitézkedésére a város­
házán Vásáry István tanácsnok vezetésével 
működő főispáni iroda a mai nappal megszű­
nik. Fzuttal a városi főispáni hivatal is a vár- 
megyeházán lesz. A városi főispáni titkári 
állás betöltésével Rásó főispán Vass Károly : 
dr. városi aljegyzőt bízta meg.

Orvosi vizsgálat a külsőségeken, a 
városi tanács mai ülésén Tüdős Kálmán dr. j 
tiszti főorvos jelentette, hogy a tiszti orvosok I 
nem képesek a külsőségeken szolgálatukat [ 
ellátni, mert már napok óta nem bocsátják 
rendelkezésükre az eddig kiutalt városi foga­
tokat. Hosszabb vita után a tanács úgy batá- 
rozott, hogy a külsőségi orvosi vizsgálat ellá­
tására délelőttönként két és délutánonként 
két városi fogatot bocsát a tiszti orvosok ren­
delkezésére.

í Megbüntetett kávés. Miután a városi
í tanács megbízottai már több Ízben jelentet­
ték'. hogy a Hungária-kávéházhan a vigalmi 
adóra vonatkozó rendelkezéseket nem Tartják 
be, amennyiben hat különböző alkalommal 
megállapították, hogy a vendégek vigalmi adó 
nélkül kártyáztak, a tanács Horthy Alfréd 
kávést 1100 korona pénzbüntetésre ítélte el.

A városi zeneiskola folyó hó 22-én va­
sárnap délelőtt. 11 órakor tanintézeti növendé­
keivel vizsgálati hangversenyt rendez, melyre 
az érdeklődőket ezúton hívja meg az igazga­
tóság. Jegyek az első 5 sorban 3 korona, a 
többi sorokban 2 korona, állóhely I korona. 
Jegyek az intézet portásánál előre válthatók. 
Rénztárnyitás vasárnap délelőtt fél 11 órakor.

Agyonütötte a játszótársát. Borzalmas 
módon végződött a Mácson iskolás gyermekek 
délutáni játéka. Berciik József és Sipos János 
12 éves gyerekek lapdáztak. Játék közben 
Sipos eltévesztette a lapdát s a verő bottal uyg 
sújtotta fejbe Berciiket, hogy a szerencsétlen 
gyermek súlyos sérülésébe belehalt.

— Négerek bérmálása Temesváron és 
Szegeden. Temesváron a püspöki szókesegv 
házban a közeimüli napokban három mada- 
gaszkári néger tisztei és több néger katonái 
bérmáltak meg. A szertartást nagyszámú kö­
zönség nézte végig. A bérmálás előtt Maxié 
francia lelkész mondott francia beszédet, mire 
Glattfelder Gyula dr. megyés püspök szintén 
franciául válaszolt. Bérmálás után a négerek 
madagaszkári anyanyelvükön két dalt énekel­
tek. Ugyanilyen bérmálás volt Szegeden is.

Gazdag cirkusz Debreezeiibeu csü­
törtökön nyitotta meg előadásait zsúfolt ház 
mellett. A közönség teljes megelégedéssel tá­
vozott az előadás után. Külön kiemelendő 

I Gazdag igazgató miitovar, a f> Romanow 
Iorosz táncosok. Az idegnélküli ember hajme- 
1 resztő mutaványaival. a Tangos-pár gració- 
zus ének- c< táncukkal. A bohócok kitünően 
mulattatták a közönséget.

— Elgázolta a kocsi. Nagy Ferenc 68 
éves, Kuruc-utca 78. szám alatti lakost az 
utcán elütötte egy kocsi. Az öreg ember fején 
és lábán súlyos sérüléseket szenvedett. Esz­
méletlen állapotban szállították a közkórházba.

Böröc Gábor 15 éves Szentatma-tuca 12. 
szám alatti lakos tanulót elütötte egy kocsi. 
Súlyos sérülésekéit szenvedett. \ közkórházba 
szállították. Állapota súlyos, de nem életve­
szélyes.

Vizsgák az iparostanoncisknlában.
Debrecen város fin- és nőiparostanonciskolái- 
ban (Burgondia-utca 1.) az évzáró vizsgákat 
június hó 23, 24. és 25-ik napján tartják meg.

Levágta a gép a kezét. Mészáros Ist­
ván. 17 éves kisújszállási illetőségű tanuló a 
faipariskolában az esztergapadon dolgozott. 
Szórakozottságból a gépen felejtette a kezét 
s a gép a jobb kezefejét tőből leszakította. Sú­
lyos sérülésével a közkórházba szállították.

•I közalkalmazottak beszerzési csoportjának 
liszteltdtdsa. A városi közellátási hivatalnak lóta 
iunius 17-én megjelent hirdetménye szerint a nem 
termelőknek a jövő gazdasági évre leendő lisztellá- 
tásuk biztosítása végett jelentkezniük kell. Ez a je­
lentkezés a .Nem termelők bejelentési lapja1 elinti űr­
lapon történik, mely mai naptól kezdve délelőtt ét- 
dél után kapható a beszerzési csoportnál (pénzügyi 
palota földszint 13. szám alatt). Ezen bejelentő lapok 
a beszerzési csoport azon tagjai által, kik a csoport 
utján óhajtják a búzát vagy lisztet beszerezni, pon­
tosan kitöltendők, a bejelentő lap fejére a csoport- 
tagsági szám feljegyzendö s csakis a délutáni órák­
ban naponként 3 órától 7 órág legkésőbb folyó évi 
július 1-ig a csoport irodában (pénzügyipalota föld­
szint 13. sz., alatt) annál is inkább benyújtandók, men 
a később beérkező bejelentéseket figyelembe nem ve­
hetjük. \ bejelentések beadása alkalmával mindenki 
hozza el a rendőri bejelentő lapokat, melyekkel el­
látatlan családtagjainak számát kell igazolnia. Azok­
nak, akik lyost lisztkönyvecske utján nyernek liszt­
ellátást s a jövő idényre búzát akarnak vásárolni, 
vz évi lisztkönyvecskéiket a jelentkezés alkalmával 
vissza kell aduink. Jelezzük már most. hogy tagja­
inkat lehetőleg egyszerre óhajtjuk ellátni lisztté! és 
csupán abban a tekintetben nyúlhatunk kedvezményt, 
hogy - a lisztmennyiséget legfeljebb négy részletben 
vehetik át. 1 iszttvl összes jelentkező tagjainkat ci­
lájuk vz évben.

— Nőt harisnyák nagy mennyiségben ér­
keztek Frank Sándor céghez Piac-u. 42.
!***♦♦*#♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

SZÍNHÁZ
o

MŰSOR:
I CSOKONAl-SZiNHÁZ:
! SZOMBAT Orpheus n pokolban, operett (C. bértel), 
í V ASÁRNAP: Délután A bíboros, színmű. Este Orpens 
j a pokolban, operett.

VÍGSZÍNHÁZ:
í SZOMBAT: A esókpirttláb, bohózat.

faun-*'.v*V i.'.fv.y

A színházi iroda jelentése. A szezon legnagyobb 
i bemutatója. Lehár Ferenc operett-újdonságát. a „Pa- 
' esirtá"-t. melyet a legnagyobb érdeklődéssel vár .1 

debreceni közönség, hétfőn mutatja be a_ Vígszínház 
j Elsőrendű szereposztás, uj díszletek és kiállítás, gran 
i dio-zns rendezés simul a szindus-pompás Leltár-mu­
zsikához. Kétségtelen tehát, hogy különleges színházi 
eseményben lesz része a közönségnek. A Pacsirta a 
Vígszínház egész jövő heti műsorát foglalja le. Je­
gyek vasárnaptól kezdve előre válthatók. Előjegyzé- 

1 seket nem fogad el a pénztár. — .Orpheus a pokol- 
j ban* operett, ma a Csokonai-szinházban C. bérletben 
1 kerül szilire. - .Férj vadászni jár*, piros-szinlapos 
bohózat, mely egyike a legmulatságosabh darabok­
nak. ina kerül színre a Vigszinházban.

A hazugság. Bourget Pál világhírű regé­
nyét mutatja be filmen az. Apollo. A darab 
témája elejétől végig izgatóau érdekes, a fö-

Létoriére őrgrof.
Regény

Irta: SUE JENŐ.

újságokat

Magdolna asszony ismét ki akart törni, 
midőn bérkocsi ablaka leeresztetett. Egy kö- 
Hilbelől 50 éves, testes, igen piros, hajporo­
zott s, feketébe öltözött ember kiáltott har- 
sány hangon a kocsisra. Midőn kiáltása siker­
telenségét belátta, kinyitá a kocsiajtót, kiug- 
r°tt a kocsiból és belépett a boltba.

„Meg mondod-e te pimasz, miért vára­
koztatsz itt, ahelyett hogv a Soubise palotába 
vinnél?“ — kiáltá,

„Bocsánat, engedetem, polgártársam. Egy 
«ép ur megbízását kellett teljesítenem.“

„Mi közöm nekem a te uraddal! Előre, 
szaporán, ülésedre!“

„Egy percig, polgártárs, Megígértem 
azon urnák, hogy bizományában eljárok és 
H kell járnom abban.“

„Nem akarsz? Vigyázz magadra, Ha

rögtön odább nem megyünk, mai 
tanulhatsz a rendőrhadnagytóT'.

„Bánom is én, ha egy éjiéit kell is a 
, I.'Evéque erődben eitöltenem, ha ön akarja, 

..1) iszabadságában áll, de még is megtartom igé­
zetemet, melyet az ifjú urnák adtam."

Újabb előterjesztések, újabb fenyegetések 
jután kétségkívül belátta a vastag, feketébe öl- 
j főzött An bér. ki Roluui-Soubise hercegasszony 
's tábornagynő ügyelője volt, hogy a kocsis 
makacsságán ki nem foghat és morogva iilt le.

„De“ kiáltá a házsártos Magdolna 
í Sicardot ruhaujjánál fogva húzván,
I mondod már valahára. mi rendelni 
férjemmel?“

Eközben Eandryra mutatott, ki az egész 
; jelenetet látott szájjal nézte.

„A történet Íme ez:“ — monda a kocsis, 
i - „Egy óra előtt Faubourg-Honoré-utcán 
hajtottam, az eső esett, mint az ég akarta. A 
Pompadour palota kapuboltja alatt, egy fiatal 
embert látott, ki az eső elől kersett ott men- 
helyet, de ez ifjú oly szép volt, hogy jó an-

„meg- 
valód \'an

gyalnak lehetett őt tartani. — Bár télen va­
gyunk most, mégis csak egy szegényes, barna 
tricot, fekete zsinóros öltönyt viselt.“

„Fekete zsinóros barna tricot öltönyt ?
I Az mi tőlünk van,“ — kiáltotta Landry asz- 
I szonyság; — „azaz ő az a piperkőc ur, az át- 
kozotit' őrgróf. Neki csak egy öltönye van és 
azt is hitelben kapta tőlünk, kömmt azt meg­
ismerni,“

„No teringettét, ha valaha valaki megér­
demelte. himzet ruhákat viselni, ö az bizo­
nyosan; mert amint igaz az, hogy Sicardnak 

i hívnak, soha embert nem láttam, ki angyal­
hoz inkább hasonlíthatna.“

„No, tovább a te jó angyaloddal. Adott-e 
neked pénzt, hogy hozd cl nekünk? Megli- 

1 zeti-e valahára a 300 livret melylyel egv év 
; óta adóstmik."

„Pénzt! szegény Jézusa a jó Istennek. — 
valóban, nem, azt nem küldött tinektek. Kinek 
volna szive őt arra emlékeztetni ? Hát én nem 
it gyen vittem el öt a Marcim«! palotába?“
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szereplők Mészáros Qiza és Qál Oyula mes­
teri alakítást nyújtanak. Előadás 6-tól 8-ig. 
jegyelővétel.

Detektív történet az Urániában. „Az 
Arany serleg titka.“ Meglepően hat éz a bűn­
ügyi dráma eredeti ötletével, bravúros trükk- 
ieive! és egyre fokozódó bonyodalmaival. A 
főszerepet Otto Tressler a wieni hofburg- 
theater nagy művésze iátsza. Előadás 6-tól 
8-ig. Jegyelővétel.

SPORT
ÜKASE.—nVSC. 3:2 (félidő 0:1). Páratlanul ér­

dekes és izgató mérkőzés volt a fenti kél csapat ko­
zott Űrnap "délutánján a nagyerdei sport-telepen. 
Mindkét csapat fenomenális volt de csak a második 
félidőben domborodott ki a iálék. A vasutasok Rol­
niit Szolárszki és Janó a DKASE goliait a második 
félidő Hl nercén belől Keresztúri. Ökrös és Fodor 
lőtték. Fekete bíró nem állt a helyzet magaslatán

Barátságos mérkőzés. Vasftrnan "délelőtt lfi órai 
kezdettel a DKASE. I B. és a DTE. I B. csapatai 
nagy football-tróninget tartanak a DTE. nagyerdei 
sport-telepén, melyre a sportkedvelő közönséget ez­
úton liivja meg a vezetőség. 
*♦♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦*♦**♦♦♦♦***♦♦*♦•**♦»*

Tilos mlniltnfélB Wpterlcsatés.
II romín hadsBPBcfparencsnoKsáti rertíeíofe,

Kivonat
a 2. és 25. számú rendeletből (helyesbítve).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon égi ének, 
a'ók bár nem rossz szándékkal a nvilváros W-lvi- 
ségelcben. vonatokban, az utcákon Mb. bármiképen 
közölni hiresztelni, megbeszélni fogják az akéri az 
akár képzelt híreket vagv véleményeket, nyelvek 
■* harci tevékenységet érintik továbbá, nmeitek a 
helyzetre és a csoportok áthelyezésére, vagy a ká­
lónál hatóságok rendelkezéseire vagy bárminemű, 
a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

v. Ezen vétkezések a katonai b'rák által első 
és utolsó fokban fognak tárgyaltat ni és etjtj évin 
erjedő bezárásra és 5000 lei pénzbüntetésre elítéli 
ríni. amikor a fenti vétkek kémkedési és árulás- 
zándékkat történtek, a háború esetét, érvényes hű si­
etések focinak végrehajtatni

Hirdetmény

fiivatálosan közzététetik 
orvosok és szülésznők névsora, akik naponként 
szogálatot fognak teljesíteni a város területén. 
Közérdekű működésük akadálytalan és szolgá­
latuk pontos teljesítése céljából a térparancs- 
nokságná! intézkedés tétetett arra nézve, hogy 
az orvosok és szülésznők egész reggelig tartó 
szabad közlekedési engedélyt kapjanak havon- 
kint azokra a napokra, melyekre beosztásuk 
szól,

Az, orvosok és szülésznők beosztása a 
következő:

Szombat: Orvosok:. Rosenthal Zoltán Batthányi- 
utca 1. Rózsa Ignác József kir. herceg-utca 4. Rózsa 
Mór Széchenyi-utca 27. Somogyi Zoltán Hatvan-utca 
12. Strelingcr Győző József kir. hg-utca 12. Szász 
Adolf Slmmiffv-ut p. Szentes Zsismmnd Péterfia-ntca 
42. Szentpálv Béni Budai-utca 4. ^zotvori Natrv Kál­
mán Hatvan-utca IS. Szöllfíssy Béla Htingári-ém'ilet 
Tüdős Kálmán Bathyányl-utca 12. Vadász F.rnő Jó­
zsef kir. herceg-utca 3. Varga Emil Ferenc lózsef- 
utca 28.

Szülésznők: Magi Sándorné Boldogfalva-utca is. 
Ottó Hciirikné Csapó-utca ŐS. Panp Jolán Arnád-tér 
18. RosenfeRt Mórttó Széchenvi-utca 44. Szabó ló- 
zsefné Vigk'-d ü Míhály-utca 77. Siegelbaum Mnr- 
totmé Cegléd-utca 4. Szabó Sándorné Varga-kert déli 
sor 25. Sztaka "Jértosné Vendég-utca 75. Vida Fe- 
rencné Bánk H)2. Vékony Lalnsné Oerébi-teiep Ki­
rály-utca 27, Csattó Károlyné Csapó-utca 55.

Apró hirdetések egyszeri közlése 10 szóig \ ko- 
azon debreceni rona> minden további szó 40 fillér. Kövér betűkkel 

nyomott szavak kétszeresen számíttatnak.

Apró hirdetések.

Látcső
teljesen uj, kitűnő minő­
ségű remek bőrtokban 
eladó. Megtekinthető 

Aezél Henrik könyvke­
reskedésében

Elcserélném
Sestakert. Kom'óssv-uti 
5 szobfl és mePékhelvi- 
régekből áűó lakásomét 
o város bármely részén 
levő 2 szobás állandó 
évi lakással Villamos 
rnegál'óhoz 2 percnyi é 
van. film a kiadóban.

URANIA
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Äz arany serleg titka
detektiv-dráma 4 felvonásban. 

Főszereplő: oTTO TRB8SLBR. a wieni 
Hofburg Theater tagja

TTöffef Sándor
* és kerevtcdelml Irodái
wercmez Jórsef-ut 5S. 
-7, (Régi hankudvar) 
Bonyolít mindennerrl' 

bankszevű tigvlete’ 
közvetíti ingatlanok fi 

áruk adás-véte'ét 
Átvesz kereskedelmi és 

rvári kiDviKelciek''* 
Ajánl tfiiifát és szenet 

naivban

Hagy keresetre
I tehetnek szert hölgyek és 
urak. Jelentkez-nt lehet 
Piac-utca 84. a könyv- 
kereskedésben .

piti geermetonhák 
eladók. Bika bérház II. 
emelet 2. azám. Olcsó 
árak. A ruhák újak.

Sláger
varrógépeket legjobban 
javít Keszler A műsze­
rész, Széchenyi-utca 1.

Akinek
törött aranya, ezüstje 
ékszere, vagy zálogjegye 
van eladó, hívja meg 
Krémért, Arany Bika 
bérház 8.

Hivatalos és magán

bélyegzőt
gyorsan készít

HERG95BG
Simontly-ufea 5, sz,

Telefon 653.

Munkások részére 
vásárolt különféle ruhák 
beszerzési áron átadat­
nak az Evyetemi fipit- 
kezésnél Nagyerdőn.

TatuTblMnynk
kitünően jövedelmező 
iparágbaa fetvétiinek. 
Cím a kiadóbin.

Kombiaált
szövet, papír és pamut 
kelme, 25 méter olcsón 
eladó. Piac-utca 49. Il-ik 
udvar az emeleten.

Előadás (i tói 8-ig

7126 számú reridefet
a barakkok használatáról es beosztásáról.

Miután napról-iiapra arról értesülünk, hogy egyes 
barakkokat amelyek úgy katonai, mint közcélokra 
alkalmasak", a lkosság szétrombol vagy épen a ható­
ság elad: elrendelem, hogy sem barakk, sem más 
katonai épület szét ue bontass'ék" vagy el ne adassák 
a mi tudtunk nélkül, csak miután mi minden esetben 
ktilön-ktilön megállapítottuk 'és meggyőződtünk arról, 
hogy a barakk, vagy katonai "épület katonai célokra 
nem alkalmas.

F vizsgálat megkönnyítése végett a szóhantnrgá 
összes helyekről az összes katonai és polgári meg­
hízottak összegyűlnek és közös megegyezéssel leg 
•zökönwet vesznek föl, hozzácsatolva ehhez az illető 
helyeken levő barakkokról a rajzokat, kimutatva 
benne részetesen » barakkok állapotát e< rendeltetési 
céliát. elrendelve azonnali őrizetbe vételét azon ha- 
'akkuknak, amelyek őrizet alatt még nem állottak s 
■elentést téve egyúttal arról is, hogv a barakkok 
billegi állapotukban katonai vagv közliasználpr, 
lókra alkalmasÓk-e vagy sem?

'A hadsereg részéről ... célbeli biz"tt.sághu Jdje 
löltetnek:

ti) Azokban a városokban ahol térparancsnoksá 
és műszaki hivatalok vaunak, a térparancsnok vagv 
annak megbízotti* s a műszaki hivataltól ;r meg-
biZOtt.

hl "A többi városokban •« fé.rmuv.'csiiok vagv
uak megbízottja.

c) Azon helyiségekben »hol csapatok vannak 
ugyan, de a környéken 25 km. távolságban tüzérségi 
osztagok vagy alosztagok varrnak, azoknak a na 
rancsnokai.

d) Á többi helyiségekben és különösen falvakban 
ecélra kijelöltetnek az Itóető helyek csendőrfirspa- 
rancsnokai.

A polgári megbízottakra illetőleg a fent említett 
katonai megbízottak felhívják az Illető helyeken lévő 
legmagasabb hatóságokat, hogy küldötteiket megne­
vezzék. Kívánatos, hogy a igyzőkönyv felvételénél a 
b’arakktelep tulajdonosa, valamint az érdekeltek jelen 
legyenek.

A jegyzőkönyv egy-egy példányát a telek vés dk 
át, egy példányt pedig a legsürgősebben nekünk kül­
denek meg fs n 67.) Serviciii Oenin. Cazarmoment 
Sibiii.

Ezen rendelettel megoldást nyernek mindazon ’ki­
telniük. melyek a barakkok átengedésére vonathoz 
uak s amelyek hozzánk lettek beterjesztve 

A 6. 7. szervező osztály főnöke: 
dandárparancsnok.
"A másolat hitiéül 

a segédtiszti iroda főnőké 
A Dimltrul, százados

APOLLO
I mHmammamasmswxn

Szambát Vasárois junius 20—21 
BOURGET PÁL r génye

A básassáf
dráma 4 felvonásban. 

Főszereplők.
MÉSZÁROS G1ZA és GÁL GYULA.

Ruhára
való nyári mosó szövet 
métere 33 koronárt — egy 
ruhára való női szövet — 
eladó — Cim a kiadó- 

■ hivatalban

Rét szobás,
esetleg ngy szoba, elő- j 
szobás lakást, vagy ft kö- ; 

' zeli kertségben egész ud­
varral biró lakást azon- j 
nali beköltözésre keresek. ; 
Cim a kiadóhivatalban,

Laphlhorflá
asszony felvétetik a kiadó- 
hivatalban .

HáMn’ajdoaosok
Egyesülete a kommuniz­
mus megszűntével műkő’ 
dósét újból megkezdte 
Felvilágosítások, taná­
csok és tagokul való fel­
vételek végett megjelen­
hetnek az Egyesületnél. 
Gazdá t Bankja ingatlan 
forga mi osztályánál Kos­
suth-u. 17.

lASM

Előadás 6-tól 8-ig.

N I
Felelős szerkesztő:

Dr ti fc 0 F D 0 S 1 O R A 
Kiadó:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR ÍROD ÉS NYOMDAI R.-T.

Könyvtárakat és egyes müveket 
legmagasabb árban vásárol

Aczél Henrik
autSquáiTuma.

Első T a kar é k-pal ot a.
Kívánatra házhoz megyek megtekinteni.

Sümtalansior hmm
IK 1

-«RöAVANlUYIZ
KHKÜ

Veszünk mindennemű

selyemsziiaszövetebet
6—34 számig 

Kérünk ajánlatot :
Hungária-malom, Debreczen.

I is
feólf*tl«rst>A 

Kiül $ hi«ymnH
■wtKKI zm.

Bnrtfiu lodsolffipdö
Tesoheu mellett, Keletsziléziában 

magasan koncentrált. Jodsol)

Idény május IS szeplemler »Égéin,
Tudakozódások, intézendők

Kurverwaltung Dark au.

Gyógyfürdő
Nagyvárad mellett. 42° C természe­
tes forróságu Összes hévviz fürdői a 
gyógyulást kereső közönség részére 
május l-töl rendelkezésre állanak. —
Étkezésről lehetőség szerint gondos­

kodva van.
Tisztelettel

Cenzúrát
Locotenent Pausan G,

Nyomatott Hegedűs és Sándor irOdálrhi és ríyb'mdai r -t. könyvnyomdájában Debreczen, Piac-utca

r


